

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 106 (6433)

СРЕДА,

25 АВГУСТА 1982 г.

Цена 1 коп.

## ФОТОРЕПОРТАЖ

### НА ГЛАВНОМ НАПРАВЛЕНИИ



Третий день, как кончились дожди. И кажется, хорошая погода установилась. На силосной яме в Фирсово работа кипит. Ходят два гусеничных трактора взад-вперед, утаптывая кукурузную массу. Яма почти полная. Начальник кормоцеха совхоза «Режевской» Иван Алексеевич Петровых говорит, что сюда еще столько же войдет. К концу дня должны закончить. Это значит, 2200 тонн массы будет заложено.

Вот подъехал на ЗИЛе Сергей Соловьев. Владимир Благодаров со своим напарником (оба с никелевого завода) быстро открыли борта. Подошел тракторный разгрузчик и своей лопатой в два приема столкнул с кузова зеленый холм кукурузной массы в траншею.

И снова ЗИЛ мчится

на кукурузное поле. «Молодой парень, хватка рабочая, — отвечает о С. Соловьеве И. В. Кузнецов. — Бригадиром он здесь в совхозе «Режевской».

Надо сказать, что каждый водитель этой бригады работает рьяно, без срывов, нарушений дисциплины.

Вот подъехал Анатолий Леонов. Тоже молодой водитель, но на уборке он уже шестой год. Каждое свое участие в уборке он отмечает трудовыми успехами. В бригаде 13 водителей, трое прибыли недавно из Артемовского филиала ПАТО.

Один за другим к силосной траншее подходят груженные машины. Пока они без прицепов. Поле находится недалеко и после дождей еще не успело просохнуть. В минувшие дни в работу включились трактора: автомобили с трудом переживались по разбухшим от дождей дорогам.

Неплохая выросла в «Режевском», кукуруза, высокая, стебель толстый, сочный. В деревне Мостовой бригада уже заложила 1200 тонн силоса. Завтра подцепят прицепы и будут

возить массу в Липовское.

В автоотряде итоги социалистического соревнования подводятся декадно. Последнюю декаду июля и две первых августа этот коллектив держит первое место среди бригад. В каждом совхозе работает по бригаде, это самая малочисленная и дееспособная. Видать по всему.

Есть и проблемы. У МТМ к нам подошел директор хозяйства Рудольф Васильевич Мелкозеров. Неплохо бы добавить машин. Погода устанавливается, поэтому есть возможность расширить фронт работ. Мысль верная. А ведь плановое задание по количеству автомашин в отряде недовыполнено ни много ни мало — на 20 единиц. В этом повинны предприятия города. ПАТО, как предприятие специализированное, эту нужду удовлетворяет даже чуть с избытком.

А в общем деле в автоотряде идут неплохо. Решением обкома партии и облисполкома отрядом было присвоено первое место за первую декаду августа в соревновании среди сводных отрядов области.

На снимках: бригадир С. СОЛОВЬЕВ, закладчик силоса в траншею.

В. СЕРГЕЕВ.  
Фото автора.



Сейчас труженики села держатся одного правила: день — год кормит.

В прошедший понедельник зерновые и зернобобовые скошены на площади 764 гектара, обмолочены с 591 гектара. Это меньше задания, но рост хороший. В целом по району на 24 августа скошено 23,8 процента зерновых, обмолочено 10 процентов. Урожайность составляет 24 центнера.

### КТО КОГО?

Лучших результатов на жатве в совхозе «Глинский» добиваются механизаторы Арамашковского отделения. Позавчера они убрали прямым комбайнированием 100 гектаров ячменя и намолотили 325 тонн зерна.

Напряженное трудовое состязание развернулось между комбайнерами Михаилом Митяевым, Митяевым и Анатолием Федоровичем Некрасовым. В воскресенье лидировал М. М. Митяев, а в понедельник они поменялись местами: А. Ф. Некрасов намолотил 565 центнеров ячменя, его соперник — 540.

### С ЯЧМЕНЯ — НА РОЖЬ

Ранее комбайнер совхоза им. Чапаева Валентин Николаевич Комаров убирал ячмень. Сейчас работает на ржаном поле. С начала жатвы намолотил 1755 центнеров зерна, из них в понедельник — 213.

В серьезные соперники ему пошел комбайнер Александр Федорович Алексеев. На его счету уже 1424 центнера зерна.

### СОЧНЫЙ КОРМ — ВПРОК

Повсеместно в совхозах района ведется силосование кукурузы. В нынешнем году особое внимание уделяется технологии приготавливания. На 24 августа в траншею заложено 29129 тонн зеленой массы, что составляет 44 процента к плану.

### ЭТО НЕ ТЕМП!

Медленно идет вспашка язи в хозяйствах. За прошедшие сутки прибавка составила лишь один процент, а общий показатель еще очень низкий. На 24 августа вспахано 2224 гектара язи при плане 256220. Что будет, если такими темпами двигаться дальше?

ПРЕСС-ГРУППА  
ГОРКОМА КПСС.

### ПО ПРИМЕРУ ИНИЦИАТОРА

Ежедневно в течение всего августа на 140 процентов выполняет сменные задания токарь второго цеха механического завода Н. М. Фадиева. Она постоянно в рядах правофланговых участка автоподлинки.

Надежда Михайловна — активный участник социалистического соревнования, развернувшегося в коллективе по инициативе члена городского комитета партии Л. Г. Рукавишника. Девиз трудового соперничества: «Пятилетку — за 4,5 года».

В Озерном Р. Н. Поздеву знают, как неутомимо труженицу. Любое дело ей поручи — всегда сделает с душой. Особенно характер женщины проявился нынче на сборе явицы. Каждую декаду, каждый месяц в этом сезоне она намного перекрывает плановые задания.

В июле Раиса Николаевна в леспромхозе объединения «Свердхимлес» добилась самого высокого ре-

Эту инициативу на предприятии поддержали многие рабочие. Они изыскивают резервы для дальнейшего роста производительности труда, улучшения качества продукции. В творческом поиске и сам Леонид Геннадьевич. Новые возможности, которые он поставил на службу одиннадцатой пятилетке, дают возможность пересмотреть личное обязательство. И новатор решил пятилетнее задание выполнить за 3,5, а план двух с половиной лет — к празднованию 60-летия образования СССР.

С. ГРИГОРЬЕВ,  
внештатный корр.

### ОТЛИЧНЫЕ ТРОЙКИ

Интересным получилось сочетание цифр в показателе ее упорного труда — 333,3 процента. Эти четыре тройки вывели добросовестную сборщицу на первое место в соревновании. В августе она намерена закрепить свой успех. План уже выполнен, идет счет дополнительной продукции.

А. ДОНЦОВ.

В КАЖДЫЙ ДОМ. КАЖДОЙ СЕМЬЕ

### НА ЛЮБОЙ ИНТЕРЕС

НА ШВЕЙНОЙ фабрике трудятся люди в основном молодые, грамотные, читающие. Многие учатся. Поэтому подписка на периодические издания проходит оживленно, с особым интересом. Ведь журналов и газет выдается много. Что читать? Этот вопрос занимает многих. Есть у кого спросить совета на швейной фабрике. Главным консультантом у нас является Тамара Петровна Егшина — че-

ловек эрудированный, грамотный. Много лет она ведет пропаганду периодических изданий, подготовила немало помощников, которые ведут большую работу в цехах и бригадах. Например, в бригаде № 8 распространяет газеты и журналы Людмила Ивановна Долгорукова. В активе ее подписчиков 8 экземпляров «Правды», 24 — Комсомольской правды, партийные и молодежные журналы.

Активно ведут пропаганду и подписку на периодические издания Фаина Прокопьевна Соловьева из бригады № 12, Нина Ефимовна Карташова из подготовительно-раскройного цеха.

Сейчас подписка, как говорится, в полном разгаре. На каждого работника фабрики ежегодно приходится около четырех изданий. И в нынешнем году насыщенность ее будет не ниже.

Н. ДОРОХИНА,  
заместитель секретаря  
партбюро швейной фабрики.

### ЛУЧШИЙ РАСПРОСТРАНИТЕЛЬ

— Вы в какой форме учебы занимаетесь? В школе коммунистического труда? Тогда я вам советую выписать «Экономическую газету». Много пишет о передовом опыте в нашей отрасли «Сельская жизнь», — беседует с подписчиками общественный распространитель печати районного

«Сельхозхимия» Н. А. Шалапугина. Надежда Александровна уже не первый год выполняет это важное поручение. Она хорошо ориентируется в большом многообразии печатных изданий и всегда даст дельный совет, что выписать, как говорится, для пользы и для души.

Объем подписки в этом коллективе уже достиг прошлогоднего. На каждого работающего здесь приходится около четырех изданий. И в этом заслуга общественного распространителя печати Н. А. Шалапугиной.

Н. МИНЕЕВА,  
инструктор городского агентства «Союзпечать».



